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• наявність в програмному продукті демонстраційних прикладів для 

навчання; 

• реалізація алгоритмів в покроковому навчальному режимі; 

• наявність безкоштовної навчальної версії. 

Робота з даними програмами дозволяє студентам підвищити ступінь 

уваги, розвивати пізнавальну активність в процесі вирішення технічних 

завдань, сприяє формуванню позитивного ставлення до теоретичного знання, 

до навчальної та професійної діяльності, засвоєння практичних умінь, 

формування професійно-особистісних якостей студентів, їх мотиваційної, 

організаційної готовності до професійної самоосвіти, створення основи для 

розвитку індивідуальної професійної діяльності, що сприяє забезпеченню 

професійної мобільності майбутнього фахівця, його готовності до 

інноваційної діяльності, сприяють співпраці викладача і студентів у процесі 

навчання[1]. 
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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ  

ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 
 

Можливість використання інформаційних технологій – ІТ в освіті 

будується на тому, що навчання це є обробка інформації. Слухати, говорити, 

читати, писати, переконувати, оцінювати,запам'ятовувати – все це приклади 
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некомп'ютерної обробки інформації. Обробка і передача інформації стає нині 

одним з головних видів діяльності людини. 

Великі можливості надання інформації на комп'ютері дозволяють 

змінювати і збагачувати зміст освіти. Які це можливості: це виконання будь-

якого завдання, вправи з допомогою комп'ютера, що створює можливість для 

підвищення інтенсивності уроку, використання варіативного матеріалу і 

різних режимів роботи, що сприяє індивідуалізації навчання. При аналізі 

доцільності використання комп'ютера в навчальному процесі потрібно 

враховувати наступні дидактичні можливості комп'ютера: 

• розширення можливості для самостійної творчої діяльності 

студента, особливо при дослідженні та систематизації навчального матеріалу; 

• набуття навичок самоконтролю і самостійного виправлення 

власних помилок;  

• розвиток пізнавальних здібностей студента; 

• інтегроване навчання предмету; 

• розвиток мотивації студента. 

При цьому комп'ютер може представляти: джерело навчальної 

інформації, наочне приладдя (з можливістю мультимедіа), тренажер, засіб 

телекомунікації. Використання ІТ - це стимул у навчанні. 

Основна освітня цінність ІТ в тому, що вони дозволяють створити 

мультисенсорну інтерактивну середу навчання з майже необмеженими 

потенційними можливостями,що з’являються  в розпорядженні і викладача і 

студента. 

Експериментально-дослідницька, проектна робота для студентів є 

важливим чинником при підготовці до майбутньої професійної діяльності. 

Організація активної професійної підготовки студентів це постійне 

застосування і вдосконалення професійних знань, умінь, навичок, відповідно 

здібностям індивіда, на основі власної пізнавально-професійної діяльності. В 
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результаті студенти набувають навички, які необхідні будуть протягом усього 

життя, в яких би галузях народного господарства вони не працювали: 

самостійність суджень, уміння концентруватися, постійно збагачувати 

власний запас знань, володіти багатостороннім поглядом на виникаючі 

проблеми, просто уміти цілеспрямовано і вдумливо працювати [1]. 

Майбутня професійна діяльність студентами засвоюється на практичних 

заняттях, при виконанні курсових проектів та проходженні практик. Студенти 

навчаються самостійно ставити пізнавальну задачу з професійним ухилом, 

знаходити способи її вирішення, контролювати і оцінювати результати своєї 

діяльності, а потім формулювати такі завдання. Все це реально виконується на 

базі сучасних технічних засобів, комп'ютерних програм, взаємопов'язаної 

діяльності викладача і студентів, спрямованої на оволодіння учнями знаннями, 

вміннями і навичками, на виховання та розвиток в процесі навчання. 

Використання засобів інформаційних та комунікаційних технологій і 

можливостей комп'ютера як засобу пізнання підвищує рівень і складність 

виконаних завдань, дає наочне уявлення результату виконаних дій, 

можливість створювати різні вироби [4]. 

Для оформлення проектів, дослідницьких робіт, презентацій, рефератів, 

доповідей використовуються мультимедійні технології, які б поєднували 

разом звук, графічні зображення, відео та анімацію, що дозволяє яскраво і 

наочно представити інформацію (відео, фотоматеріали, слайд-шоу). Під 

керівництвом викладача студенти створюють різні проекти, з якими 

виступають при поданні науково-дослідних робіт, рефератів, на захист звітів 

по проходженню професійних практик, курсових, дипломних проектів. 

Курсові роботи з елементами дослідницької діяльності на базі 

використання нових інформаційних технологій дозволяє виконувати: 

• розрахунки у програмах MathSoft Apps Mathcad, MS Excel; 

• графічну частину у програмі КОМПАС-3Д; 
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• набувати навичок роботи з джерелами інформації: глобальною 

мережею Інтернет, комп'ютерними телекомунікаціями, електронними базами 

даних, віртуальними бібліотеками, інтерактивним телебаченням. 

Студенти факультету технологій та дизайну Полтавського 

національного педагогічного університету ім. В.Г.Короленка спеціальності 

Професійна освіта (Деревообробка) під час виконання кваліфікаційної 

бакалаврської роботи з професійної підготовки проектують малі 

деревообробні підприємства, розраховують кількість робочих місць, час на 

виготовлення конкретної продукції. У програмі КОМПАС проектують 

деревообробний цех, навчаються відповідно до норм розташовувати необхідне 

обладнання [2,3]. 

Все це можливо здійснити на основі знань, які вони отримали при 

проходженні виробничої практики на деревообробних та меблевих 

підприємствах.  

Активна розумова і практична діяльність студентів у процесі виконання 

проектів, науково-дослідних робіт спрямована на самостійне оволодіння 

студентами знаннями і вміннями в процесі самостійної діяльності. 

Професіоналізація проекту підвищується за рахунок використання 

фактичних даних з деревообробних підприємств регіону; проведення 

експериментальних досліджень в сфері професійної діяльності; контроль 

якості та випробування продукції; використання статистичних методів 

регулювання технологічних процесів; пошук і обробку результатів 

вимірювань; аналіз фінансово - господарської діяльності організацій. 

Майбутні фахівці повинні бачити і розуміти практичну значимість 

досліджуваного матеріалу для своєї професійної діяльності в подальшому, 

працюючи з інформаційними системами, формуючи якості і поглиблюючи 

знання з дисципліни, необхідні при роботі на виробництві, вчиться розуміти 

інформаційну культуру, все це повинно здійснюватися з високим ступенем 
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наочності і інформатизації. 

Реалізація сучасних технологій в освітньому процесі з метою 

підвищення якості навчання, активізації навчально-пізнавальної діяльності 

студентів є одним з ефективних, творчих напрямків навчання [5].. При 

проектуванні з використанням сучасних інформаційних технологій 

реалізуються креативні можливості особистості студентів, підвищується їх 

самооцінка; розвиваються особистісні якості, що дозволяє сформувати 

всебічно розвинену особистість, що реалізує свій потенціал в сучасних реаліях 

суспільства. 
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ЗАСАДНИЧІ ОСНОВИ ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРНИХ 
ЦІННОСТЕЙ СТУДЕНТІВ ЗАСОБАМИ ДИЗАЙНУ 

 

Трансформація системи цінностей і ціннісних орієнтацій, що 

відбувається в сучасному суспільстві більшою мірою впливають на молодь. У 

той же час спостерігається зменшення ціннісних орієнтацій особливо в 


